

## Отзыв о профессиональной деятельности учителя русского языка и литературы

МБОУ «СОШ №13»

Тихоновой Екатерины Александровны

За время работы Тихонова Е.А. зарекомендовала себя квалифицированным специалистом, осуществляющим профессиональную деятельность в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего, среднего общего образования. Она соблюдает все нормативные документы по вопросам обучения и воспитания обучающихся и владеет необходимыми компетенциями для осуществления учебно-воспитательной деятельности: предметно-методологической, психолого-педагогической, коммуникативной, валеологической и управленческой.

У Екатерины Александровны одним из результатов продуктивной педагогической деятельности является использование технологии развития критического мышления (далее РКМ), применение которой позволяет добиться хороших результатов в формировании мыслительной деятельности обучающихся, реализации коммуникативно-деятельностного принципа обучения, необходимого на уроках русского языка и литературы. Диалоговый режим занятий Екатерины Александровны дает возможность обучающимся мыслить, сопоставлять свое мнение с другими, искать совместное решение проблемы, проявлять свои творческие способности. Инструментарий, которым пользуется учитель постоянно на уроках и при руководстве проектной деятельностью обучающихся, помогает им управлять полученной информацией: искать, находить главное, применять на практике. Екатерина Александровна опытный пользователь ИКТ, уроки её - это пример деятельностных форм взаимодействия с ЭОР в соответствии с обновленными ФГОС.

Екатерина Александровна при подаче материала, используя элементы технологии РКМ, большинство учащихся испытывают активный интерес к предмету. Учащиеся самостоятельно добывают важные знания, выполняя разнообразные современные формы работы и инновационные средства обучения.

Использование технологии развития критического мышления позволяет педагогу создавать комфортные условия и включать в образовательный процесс всех обучающихся: и проявляющих способности к изучению русского языка и литературы. Успеваемость обучающихся, освоивших образовательные программы по преподаваемому предмету за межаттестационный период, составляет 100 %, общее среднее значение качества знаний по русскому языку - 53,65 %, литературе - 62,28%, родному языку - 70,59%.

Её обучающиеся активно участвуют в школьном и муниципальном этапе ВсОШ по русскому языку и литературе, становятся победителями и призёрами. Кроме того, для формирования учебной успешности обучающихся учитель организует их участие и в других интеллектуальных олимпиадах и конкурсах.

Ежегодно Екатерина Александровна руководит проектной деятельностью обучающихся. Используемая ею технология развития критического мышления формирует у её учеников умение работы с информацией, находить главное, применять в проектной деятельности. Их проекты отличаются четкостью и определенностью в фиксации результата, познавательностью, творческим подходом к оформлению проектных продуктов. На защите проектов в образовательной организации всегда получают высокие баллы.

Екатерина Александровна активно делится опытом работы с коллегами на городских семинарах, предметных декадах в школе и через личный сайт в форме открытых уроков, мастер-классов, публикаций, методических разработок.

Директор МБОУ «СОШ №13» Нижегородцева Е.А.

